

**Servicii de consultanță în vederea elaborării Cererii de finanțare pentru depunere proiect - Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Obiectivul specific 3.1 - Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari, Operațiunea B - Clădiri publice. (D.A.L.I.) - conform H.G. 907/2016, Expertiza tehnică, Raportul de audit energetic, documentații pentru eliberarea Certificatului de urbanism și obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin acesta, alte expertize tehnice apreciate de consultant ca fiind necesare pentru depunerea cererii de finanțare. Pentru proiectul: "Reabilitarea energeti**

I.D.: 46937324

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI-semnat.pdf
- MODEL CONTRACT-semnat.pdf
- MODELE\_FORMULARE-semnat.pdf
- FisaDate\_DF1085963.pdf
- DUAE\_CERERE\_70131.xml

Data publicarii	05.06.20	Coduri CPV	71241000-9
Termenul limita pentru depunere:	16.06.20	Pretul estimativ:	260.000,00 RON - 260.000,00 RON

Descriere: Documentații tehnice: • documentația de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.) - conform H.G. 907/2016; • expertiza tehnică; • auditul energetic; • documentații pentru eliberarea Certificatului de urbanism și obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin acesta; • alte expertize tehnice apreciate de consultant ca fiind necesare pentru depunerea cererii de finanțare. Servicii de consultanță către Primăria Municipiului Urziceni: • Verificarea conformității documentației tehnice; • Elaborarea cererii de finanțare și a documentelor suport: Consultantul va realiza cererea de finanțare și documentele suport Alte servicii de consultanță solicitate prin Ghidul specific al măsurii de finanțare. • Verificarea documentelor anexă la Cererea de finanțare întocmită de beneficiar și exprimarea punctului de vedere privind conformitatea acestora; • Oferirea de asistență permanentă beneficiarului în vederea stabilirii cheltuielilor eligibile - neeligibile aferente proiectului;